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jfl Kossuth Lajos-utcai villamos
Építse meg a főváros

Budapest, március 10.

Ki építse meg a Kossuth Lajos-utcai vil­
lamos vasutat?! Ezzel a kérdéssel foglalko­
zott ma délutáni ülésén a közmunkák ta­
nácsa. Körülbelül tízesztendős ez a probléma; 
de idáig a problémát nem tudták megfejteni. 
A Kossuth Lajos-utcában szeretné lerakni a 
sínéit a „Közúti“  is és az Erzsébet-hidi kon­
cesszióra reflektál a Városi Villamos is. Ma 
pedig a közmunkatanács úgy döntött, hogy a 
Kossuth Lajos-utcán és az Erzsébet-hidon föl­
tétlenül meg kell épiteni a vasútvonalat, de a 
koncessziót ne adják oda sem a Közútinak, 
sem a Városi Villamosnak, hanem építse 
meg a vonalat maga a főváros és adjon 
peage-t mindkét vasúttársaságnak.

A közmunkatanács mai plenáris ülésé­
nek ez a határozat volt a főérdekessége. Még 
érdekesebbé tette a mai ülést, hogy Némethy 
Károly belügyminiszteri államtitkár ma el­
nökölt első ízben a tanácsban. Ga.ran.csy M i­
hály alelnök üdvözölte az uj elnököt. Né­
metiig megköszönte az üdvözlést és hang­
súlyozta, hogy arra fog törekedni, hogy a 
közmunkatanács működése kiérdemelje az 
egész ország becsülését. Kijelentette, hogy 
programmot nem ad, mert hiszen az elnöki 
állást csak ideiglenesen vállalta, mert rövid 
időn belül a fővárosi törvény reformjával 
együtt a közmunkatanács intézményéről való 
törvény revíziójának kérdése is a törvény- 
hozás megfontolása alá kerül.

Az éljenzéssel fogadott megnyitó után rá- ros milyen feltételeik mellett engedi meg a 
tértek a Kossuth-utcai villamos vasul kérdésé- közlekedést Kossuth Lajos-utcai és Erzsébet­
nek a megvitatására. A főváros tudvalévőén hidi vonalán a Közúti Vaspálya Társaságnak 
már régebben felszólította a két villamos vasút- és a Villamos Városi Vasútnak, 
társaságot, hogy a Kossuth-utcán és Erzsébet- A vitában kevés kivétellel részt vett csak- 
hidon keresztül építendő vonal vezetésére nem valamennyi tanácstag. Vázsonyi Vilmos 
nézve adjanak be terveket. A két vasúttársaság azt óhajtotta, hogy engedjék meg, hogy a Vil- 
eleget is tett a felhívásnak és a főváros a tér- lamos Városi Vasút a Döbrentey-térig kiépif- 
veket megvitatás céljából átküldte a köz- hesse a vonalát. A Döbrentey-térig menő ve­
rni unkatanácsnak és a kereskedelmi miniszter- na! ugyan —  úgymond —  egyelőre csak arra 
nek és kérte a vonal engedélyezési tárgyalása- jó, hogy a sárga kocsik átmenjenek Budára és 
nak kitűzését. A közmunkatanács plénuma mai aztán visszajöjjenek; de egyelőre elég ennyi is. 
ülésén foglalkozott a tervekkel é$ hosszú, be- Az a fontos, hogy az Erzsébet-liidon mindkét 
ható vita után a következő egyhangú határo- vasút járhasson, hogy Budát ne zárják el 
zatot hozta: egyik vasút elől sem. Egyébként szükségesnek
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főváros. Peaget aze 
latnak tartozik adni az uj vonalon a főváros.

lamos Városi Vasul vonala a Döbrentey-térig 
kiépíttessék.

Óhaj tandónak tartja a közmunkatanács 
annak kieszközlését, hogy a Lánchíd elzárá­
sának idejére a Közúti Vaspálya Társaság bu­
dai Dunaparti vonalán a budai Lánchíd főig, 
esetleg messzebb is, a Városi Villamos Vasul 
bizonyos számú kocsit járathasson. Egyebek­
ben a közmunkatanács teljesen a fővárosra 
bízza annak a megállapítását, hogy a fővá-

vigyék ki az Eskü-térre, ahol aztán a fővá­
ros által építendő uj vonalon mennének át 
az Erzsébet-hidra a Városi Vasút kocsijai. Fö l­
szólaltak még Quittner Zsigmond, Freund Jó­
zsef és mások.

Székesfővárosi házinyomda 191$


